

老师，我想对您说

市毓秀路小学 二(4)班 马若菲

老师，我想对您说，
我是蜜蜂，您是花朵。
我在您的花蕊中嘤嘤啾啾，
您给我无尽的滋养。

老师，我想对您说，
我是鱼儿，您是河水。
我在您细心的呵护下，
健康茁壮地成长。

老师，我想对您说，
我是白云，您是蓝天。
我在您怀中悠然自得，
快乐地徜徉。

老师，我想对您说，
我是小苗，您是大树。
您帮我树立人生的标杆，
指引我前进的方向。
(辅导老师 吕进)

打针

魏都区实验学校 四(2)班 彭子涵

烈日炎炎，我们又出去了，这是干什么呢？是要打针。给谁打针的？是我的宠物狗马克。大家可不要误会马克得了病，它这次是去打预防针。

马克因为之前打针被扎疼过，所以看到宠物医院就“呜呜”直叫，像胆小的耗子被猫追了一样的连连后退。我把它放到“病床”上，摸了摸它的胸脯表示安慰。马克仍很害怕，好像在说：“快把我抱走，我不想打这吓‘狗’的东西，上次我都被打痛了，救救我！”我拍了拍它的小脑袋，说：“加油，不要乱叫，几秒就好了。”马克把头稍微抬起一点儿，不解地“汪汪”辩解：“这种东西打了也没用，何必让我受苦呢？”我不慌不忙地解释道：“这样你才能健康啊！”我对护士挥手，示意让她悄悄地注射疫苗。马克感觉被扎了一下，正想“呜”一声，我对它伸出一个“嘘”的手势：“加油，打针要勇敢，你已经成年了，不要再像小时候那样不懂事儿了。”马克撇了撇嘴，轻轻地点了点头。药剂注射完了，马克还是不解地看着我，仿佛在说：“这药有毒吗？我会不会死掉？”我拍了拍它的肩：“不会的，你很勇敢，值得奖励。护士说这周你只能吃狗粮，等你抵抗力恢复了我请你吃大餐。”

我带着它离开了医院，它的眼睛变得炯炯有神，非常自信，好像是在对我发誓：“放心吧，主人，我再也不害怕打针了！”我望着它，笑了起来！

(辅导老师 白亚飞)



关注小记者微信
了解小记者活动动态
参与更多精彩活动

《银河补习班》观后感

市南关村小学 五(1)班 朱皓宇

今天，我和妈妈看了电影《银河补习班》，我感触颇深，受益匪浅！

影片中马飞小的时候，总是被人觉得特别笨！他的父亲马浩文是著名的建筑师，设计了东市第一座大桥。当他的父亲担任火炬手，手举火把跑向自己的时候，马飞为有这样一位父亲而自豪！而此时，面前的桥梁突然崩塌了，父亲因此入狱7年。在这7年里，马飞自暴自弃，是众人眼中的坏孩子，学习总是倒数。马飞和父亲的再次见面，是在学校要开除他的大会上。父亲一直相信自己的孩子是特别的，会成为优秀的人。他和父亲一起努力，成为班级的前十名！父亲教他学习的方法，教他找回自信，教他遇到事情动脑子多想想。

梦想很重要，决定着努力的方向，就如剧中马飞的爸爸对马飞说的：“人生就像射箭，如果连箭靶子都找不着的话，那拉弓还有什么意义？”马飞的成绩可以考上清华北大，但他选择了梦想，因为他知道梦想很重要！他凭着自己的努力，成为飞行员，又当上了宇航员。当飞船面临危险时，他再次解决了困难，成功返航着陆。父亲当年被人诬陷的事情也顺利解决，故事圆满地结束了。

这个影片让我明白了：学习固然重要，但最重要的是要有独立的思维，为梦想而努力，为之奋斗！

(辅导老师 代书娟)

快乐的一天

许昌实验小学铁西校区 四(2)班 赖艺瑾

今天的天空格外晴朗，还飘着几朵白云。爸爸妈妈带我去瑞贝卡水上乐园玩，我高兴坏了！这可是我整个夏天最大的梦想，今天终于实现了。

一路上我激动万分，不停地催促爸爸快点儿开车。来到水上乐园，只见城堡一样的大门像是在召唤着我快点儿进来！还没等爸爸检完票，我便迫不及待地冲了进去。爸爸妈妈在后面哭笑不得地喊着我：“快回来，还没换泳衣呢！”我急忙跑回来，跟爸爸去更衣室换了泳衣，再次奔向水上乐园。首先进入眼帘的是儿童水池，里边水很浅，池子中间有座三层楼高的水上滑梯，上面挤满了小朋友，滑梯顶端有一个好大好大的茶杯，有水注进去，等到茶杯装满后就会翻转过来，一茶杯水倾泻而下，像是山洪暴发一样，真是好刺激！我跑到最高的水滑梯顺流而下，激起万千水花，好开心呀！这时，爸爸妈妈喊我说：“快出来，这是儿童水池，我们去后面的主水池玩冲浪去。”我一听还有比这个更大的水池，立刻跑

了出去。走过几个花坛，眼前豁然开朗。这哪儿是水池，简直就是一个人工湖，湖中央是一座高台，上面的大哥哥正在介绍下一个水上活动“大海啸”。这真是来得早不如来得巧，我急忙拉着爸爸来到海啸区，这里已经挤满了人，大家都是又激动又害怕的样子。突然，“大海啸”来了，湖水涌起三层楼那么高，泰山压顶一样向我扑来。我心中一紧，顿感一丝恐惧，赶忙拉住爸爸的手死死不放。就在那一刹那，我整个人被湖水吞没，身体在水中不由自主地翻滚。水把我和爸爸冲到岸边，我从水中爬起来，那种恐惧瞬间变成了兴奋。我从来没有这么开心过，于是又拉着爸爸冲向海啸区。有了上次的经验，我不再害怕，海啸来时，我在海浪里尽情地翻滚，真是好刺激，好好玩呀！

时间过得真快，不知不觉我玩了一整天，太阳都快下山了，我也该回家了。我依依不舍地离开水上乐园，心中回味着一整天的欢乐时光，真是快乐无比！

(辅导老师 何淑娜)

笑对生活

市健康路小学 五(6)班 叶宇轩

笑对生活，是一种对待生活的态度。

记得上学期的一天，我交完语文作业不久，却得到了一个“不幸的消息”——我交的作文不翼而飞了。我立刻找到同学杨晨，问他我交给他的作文放到哪儿了？他说在书桌里。我们将书桌翻了个底朝天也没找到。这时，一股怒焰直往我的喉咙里窜，怎么会丢呢？我昨天的努力不是白费了吗？我感到心里很委屈。

晚上辅导班结束后，我回到

家，把事情告诉了妈妈，妈妈让我重新写一遍，我很抵触。妈妈耐心地对我说：“你应该学会包容别人，你可以换一个角度思考，重新写一遍可以让你更加熟练掌握这篇作文，就当是练笔。”妈妈的话触动了我，我应该积极乐观地面对问题。于是，我重新写了一遍，虽然十分疲惫，可是心里感慨万千。

在困难和挫折面前，我们不应该灰心丧气，而应笑对生活，这样就会获得不一样的精彩人生！

(辅导老师 张金凤)

市区 考版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

有趣的飞鸟乐园

市毓秀路小学文兴校区
四(4)班 张梦翼



“Hello! Hello!”小鹦鹉居然跟我打招呼了，我还是第一次听到鹦鹉说话呢！你知道我在干什么？我在广州长隆飞鸟乐园喂鹦鹉呢！

我进了飞鸟乐园，走着走着，看到有人在喂鹦鹉，还可以跟鹦鹉亲密接触。我非常感兴趣，就买了一盒瓜子喂鹦鹉。这里一共可以喂两种鹦鹉：五彩金刚鹦鹉和琉璃金刚鹦鹉。听说琉璃金刚鹦鹉可以说话，我赶紧找到两只长得不一样的鹦鹉，然后对着它们说：“Hello! Hello”，可是它们谁都没有说话。我分别给它们喂了一颗瓜子，然后对它们说“Hello”，过了一会儿，那只身上有蓝色和黄色羽毛的鹦鹉竟然回应我了！“Hello！”那声音非常清脆，好听极了。我好兴奋啊，又喂了它一颗。就这样，它说一个“Hello”，我就喂它一颗。很快，瓜子就喂完了。

接着，我坐船喂了鸬鹚。我坐上了船，戴好手套，发现船周围有很多鸬鹚，它们浑身白白的，嘴巴下有一个大袋子，听说那是它的喉囊，能装20千克水和鱼呢，甚至能装它的小宝宝！我拿了一条鱼，向鸬鹚扔去。鸬鹚都张大了嘴，伸长了脖子，都想吃那条鱼。我一条接着一喂，不一会儿，鱼就喂完了。

我又去看了鸬鹚捕鱼。鸬鹚浑身乌黑乌黑的，嘴巴周围有一圈黄色，黄色下面还有一圈白色。据说鸬鹚的视力很好，在水下5米深的地方都能看清呢！它跳入水中，飞快向水中的大鱼游去。当它抬起头时，嘴里已经有了一条大鱼了，它两三下就把大鱼吞了下去。噢，鸬鹚的脖子为什么变粗了？原来，它把大鱼吞到脖子里了呀！鸬鹚捕鱼真有趣呀！

我在飞鸟乐园里认识了很多不同种类的鸟，飞鸟乐园真有趣呀！

(辅导老师 杜依蔓)